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สรปุความพงึพอใจต่อการรบับรกิารศูนยเ์รยีนรูด้ว้ยตนเอง 
ส านกัวทิยบรกิารและเทคโนโลยสีารสนเทศ 

ตอนท่ี 1  สถานภาพทัว่ไป   
จากการสอบถามระดับความคิดเห็นของบุคลากร อาจารย์ และนักศึกษา จ านวน 300 คน  มีผู้ตอบแบบสอบถามจ านวน 300 
คน คิดเป็นร้อยล่ะ 100 มีรายละเอียดดังนี้ 
 

ข้อมูลส่วนตัว จ านวน (คน) ร้อยละ 
เพศ   
ชาย 175 58.33% 
หญิง 125 41.67% 
อายุงาน   
0-3 ปี 150 50% 
4-8 ปี 125 41.67% 
9-15 ปี 25 8.33% 
16-20 ป ี 0 0% 
20 ปี ขึ้นไป 0 0% 
การศึกษา   
ปวส 0 0% 
อนุปริญญา 0 0% 
ปริญญาตร ี 283 94.33% 
ปริญญาโท 17 5.67% 
ปริญญาเอก 0 0% 
สถานะ   
อาจารย ์ 50 16.67% 
บุคลากรสายสนับสนุน 50 16.67% 
นักศึกษา 200 66.66% 

 
 
 
เกณฑ์การให้คะแนนระดับความคิดเห็น 
ค่าเฉลี่ย 4.50-5.00 หมายถึง มีความพึงพอใจมากท่ีสุด 
ค่าเฉลี่ย 3.50-4.49 หมายถึง มีความพึงพอใจมาก 
ค่าเฉลี่ย 2.50-3.49 หมายถึง มีความพึงพอใจปานกลาง 
ค่าเฉลี่ย 1.50-2.49 หมายถึง มีความพึงพอใจน้อย 
ค่าเฉลี่ย 0.50-1.49 หมายถึง มีความพึงพอใจน้อยที่สุด 
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ตอนท่ี 2 ประเดน็ความคิดเหน็ 

 
 

 
 
ข้อเสนอแนะอ่ืนๆ 

- ตอ้งการใหอุ้ปกรณ์คอมพวิเตอรท์ีท่นัสมยั และเพยีงพอแก่นกัศกึษา 

ประเดน็ความคดิเหน็ 
ระดบัความพงึพอใจ/ความรูค้วามเขา้ใจ/การน าความรูไ้ปใช ้

ค่าเฉลีย่
รวม มากทีส่ดุ 

(5) 
มาก 
(4) 

ปานกลาง 
(3) 

น้อย 
(2) 

น้อยทีส่ดุ 
(1) 

1. ขัน้ตอนในการขอใชห้อ้งสะดวก รวดเรว็ 107.00 
(35.67%) 

92.00 
(30.67%) 

101.00 
(33.67%) 

0.00 
(0.00%) 

0.00 
(0.00%) 

4.02 
(80.40%) 

2. ความพรอ้มของอปุกรณ์ในการใหบ้รกิาร 91.00 
(30.33%) 

125 
(41.67%) 

84.00 
(28.00%) 

0.00 
(0.00%) 

0.00 
(0.00%) 

4.02 
(80.47%) 

3.  ความมปีระสทิธภิาพของเครือ่งคอมพวิเตอรท์ี่
ใหบ้รกิาร 

105 
(35.00%) 

93.00 
(31.00%) 

102.00 
(34.00%) 

0.00 
(0.00%) 

0.00 
(0.00%) 

4.01 
(80.20%) 

4.   สถานทีส่ะอาดและมคีวามเหมาะสมกบัจ านวน
ผูใ้ชบ้รกิาร 

107.00 
(35.67%) 

107.00 
(35.67%) 

86.00 
(28.67%) 

0.00 
(0.00%) 

0.00 
(0.00%) 

4.07 
(81.40%) 

6.   เจา้หน้าทีใ่หบ้รกิารขอ้มลูในการใชบ้รกิารสะดวก 
รวดเรว็ 

92.00 
(30.67%) 

115.00 
(38.33%) 

93.00 
(31.00%) 

0.00 
(0.00%) 

0.00 
(0.00%) 

4.00 
(79.93%) 

6.  ระบบระบายอากาศและแสงสว่างมคีวามเหมาะสม 109 
(36.33%) 

98.00 
(32.67%) 

93.00 
(31.00%) 

0.00 
(0.00%) 

0.00 
(0.00%) 

4.05 
(81.07%) 

รวม 
4.03 

(80.58%) 


